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Яку саме номенклатуру авіаційного озброєння до Су-34МЕ поставила Росія для
Алжиру, наразі не розкривається.
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Головні відмінності Су-34МЕ

Су-34 - інші новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Алжир отримав першу партію з чотирьох багатоцільових бомбардувальників Су-34МЕ, які

являють собою нову експортну версію російського Су-34. Літаки виконані в характерному

"океанічному" камуфляжі. Відповідні фото виклав канал Центру аналізу стратегій та

технологій.

Фотографії були зроблені на алжирській авіабазі Лагуат (офіційна назва - аеропорт Мулей

Ахмед Медеґрі). Згідно з даними комерційних супутникових знімків, чотири Су-34МЕ

прибули до бази Лагуат на початку 2026 року.

Відомо, що на аеродромі базується 4-та ударна ескадра Повітряних сил Алжиру, штатно

озброєна фронтовими бомбардувальниками та розвідувальними літаками Су-24МК2/

Су-24МРК2.

Контракт, укладений Алжиром у 2019 році, передбачає постачання 14 літаків Су-34МЕ.

Таким чином, Алжир став першим іноземним замовником і отримувачем Су-34.

Як зі свого боку зазначає Defense Express, з урахуванням заявлених темпів виробництва

Су-34 впродовж 2022-2024 років (у середньому до десяти бортів на рік), постає логічне

запитання щодо обсягів наявного парку цих літаків і реальної можливості формувати

експортні поставки для Алжиру без шкоди для власних потреб Росії.

Особливо показовим виглядає той факт, що перші Су-34МЕ були передані іноземному

замовнику більш ніж через шість років після укладання відповідного контракту. Це змушує

ставити під сумнів оперативність виконання експортних зобов’язань з боку РФ.

На думку фахівців, тут можуть існувати суто прагматичні мотиви. Одним із ключових

чинників може залишатися намагання РФ зберегти хоча б часткову присутність на

глобальному ринку озброєнь та утримати експортні позиції, навіть в умовах обмежених

виробничих можливостей.

Тим паче, що близько 85% всієї військової техніки та озброєння Алжиру становлять зразки

радянського та російського виробництва. Умови оплати за контрактом на постачання

Су-34МЕ залишаються невідомими.

Російський ВПК постачає Алжиру бомбардувальники у дещо модифікованій конфігурації

порівняно з машинами, які постачаються до Повітряно-космічних сил РФ.

Алжирські Су-34МЕ відрізняються низкою конструктивних і сенсорних елементів.

Серед них згадується встановлення посадкових ліхтарів на передній стійці шасі за зразком

ліхтарів винищувача Су-57, а також наявність датчиків попередження про радіолокаційне

опромінення, розміщених як у верхній, так і в нижній частині фюзеляжу (подібно до

комплектації Су-35).

Яку саме номенклатуру авіаційного озброєння Росія передала або інтегрувала під Су-34МЕ

для Алжиру наразі офіційно не розкрито, що автоматично обмежує будь-які точні висновки

щодо його бойових можливостей у цій конфігурації.

Відповідно, залишається відкритим питання щодо реальної ролі цих літаків у структурі

Повітряних сил Алжиру: чи йдеться лише про платформу для застосування класичних

некерованих авіабомб, чи про повноцінний носій керованих авіаційних боєприпасів, включно

з КАБ різних типів, а також ракет класу "повітря-земля", таких як Х-59.

Нещодавно стало відомо, що Росія провела модернізацію Су-34, адаптувавши його бойові

можливості до умов та вимог, сформованих у ході війни проти України.

На модернізованих машинах помітили новий конструктивний елемент - характерний "горб" у

верхній частині фюзеляжу безпосередньо за кабіною.

На думку аналітиків, поява такого елемента може бути пов’язана з оновленням бортового

обладнання, зокрема систем зв’язку та навігації, включно з можливим впровадженням

супутникових каналів зв’язку.

Також не виключається, що ця конструкція може бути частиною інтеграції або розширення

можливостей для застосування керованих авіаційних боєприпасів

Нагадаємо, раніше УНІАН писав, що на Су-34 росіяни почали чіпляти одразу 6 КАБів.

Європейський винищувач шостого покоління залишився без Франції

Болюча поразка Росії як "Мста-С" програла боротьбу Південній Кореї за індійський

контракт

Український флот отримав військовий корабель "Генічеськ" (фото)

Су-34

RU  +18

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

© фото bmpd

© фото bmpd

© фото bmpd

© фото bmpd

ОСТАННІ НОВИНИ

14:00 Наречений Нікітюк чесно відповів,
чи планують вони другу дитину

13:55 Чи продовжить долар бити рекорди:
свіжий прогноз аналітика

13:53 Усі логістичні дороги окупантів на
півдні перебувають під контролем ЗСУ, -
капітан ВМС

13:50 Антибіотик з городу: названо 4
переваги зеленої цибулі для здоров'я

13:41 Досвідчений детектив розкрив
спосіб зрозуміти, що вам брешуть:
звинувачення лише завадять

13:40 У Steam розпочалися одразу три
розпродажі – на деякі ігри знижки сягають
94%

13:33 Велика країна отримала нові
російські бомбардувальники: з'явилися
перші якісні фото

13:32 Ціни впадуть до 6 гривень на
літр: експерт розкрив, коли
подешевшають бензин і дизель

13:24 СБУ показала уламки "Герані", якою
росіяни вдарили по Києво-Печерській
лаврі (фото)

13:23 "Життя змінюється": учасник
"Холостячки" поповнив лави ЗСУ (фото)

13:19 "Удар по іміджу": капітан ВМС
пояснив, чому РФ атакувала історичні
будівлі в Києві

13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 Прихованы симптоми цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці 7 ознак

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для
України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на газ . Укрзалізниця .

Базова соціальна допомога 2026 . Пільги і доплати ветеранам праці . Біткоіни-курс . Виплати на День Незалежності 2026 .

Тарифи на електроенергію . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Лайфхаки . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам .

Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Lite . Рецепт . Астрологія . Магнітні бурі . Зірки . Свята . Стосунки . Кіно . Лайфхаки . Холостяк 2025 . Мода

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Молода картопля в сметані .

Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром

Сад-город . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як тримати равликів подалі від городу .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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